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改定履歴 
 
本書の改定履歴は以下のとおりである。 

日付 改定理由 変更箇所 版数 
2026年 1月 21日 初版発行 ― 1.0 
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1 WithSecure アンインストール手順(Windows版) 
1.1 WithSecure アンインストール 
①検索欄に[con]と入力 → [コントロールパネル]を起動する。 

 
 

※以降の作業の画像は表示方法を「カテゴリ」に設定しています。 
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②[プログラムのアンインストール]をクリックする。 

 
③[WithSecure Client Security]を右クリック → [アンインストール]をクリックする。 
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④[アンインストール]をクリックする。 

 
⑤[コントロールパネル]を更新 → 一覧から「WitnSecure Client Security」が消えている
ことを確認する。 
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1.2 Microsoft Defender の稼働確認 
①[Windows] → [設定]をクリックする。 

 
 
  



 WithSecure アンインストール手順書 
 

 
7 

②[プライバシーとセキュリティ] → [Windows セキュリティ]をクリックする。 

 
③[ウイルスと脅威の防止]をクリックする。 

 
 



 WithSecure アンインストール手順書 
 

 
8 

④[設定の管理]をクリックする。 

 
⑤「Microsoft Defender ウイルス対策のウイルスと脅威の防止の設定を表示して更新し
ます。」と表示されていることを確認する。 
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2 WithSecure アンインストール手順(MAC版) 
※mac OS Tahoe 26.2 で取得したキャプチャを使用 

①[Finder] → [アプリケーション] → [WithSecure] → [Uninstall WithSecure 
Client Security]を実行する。 

 
②[アンインストール]をクリックする。 

 
③[パスワード]を入力 → [OK]ボタンをクリックする。 
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④[Touch ID]、もしくは[パスワード]を入力する。 

 
⑤[OK]をクリックする。 
アンインストールこれで終了です。正常に完了しなかった場合は⑥以降を実施してください。 

 
 
⑥アンインストールが正常に完了しなかった場合、以下のサイトよりMAC版のアンインストールツ
ールをダウンロードする。 
https://www.withsecure.com/jp-ja/support/support-tools 
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⑦[Finder] → [ダウンロード] → [uninstall]を実行する。 

 
⑧[開く]をクリックする。 

 
⑨[OK]をクリックする。 
アンインストールこれで終了です。 
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3 WithSecure アンインストール手順(Linux版) 
本資料で対象としている Linux系 OSは AlmaLinux 9 および Ubuntu 24.04 です。
その他の Linux系 OS については、以下のWithSecure社のサイト情報をご参照くださ
い。 
 
https://support.withsecure.com/userguides/product.html#business/linux
-security-64/latest/ja/task_2A64F1654288495483B72115B60245EE-
latest-ja 
 
①管理者(root)で端末にログインする。  
②コマンド「rpm -e linuxsecurity-installer」を実行する。 
アンインストールに失敗した場合は、コマンド「rm -rf /opt/f-secure /etc/opt/f-secure 
/var/opt/f-secure」を実行する。  
③アンインストール完了後、端末を再起動する。  
 
 
 

以上 
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